

# 尧山片区部分路段 清明期间将实施三天交通管制

清明假期将至，市公安交警部门预计，3月31日至4月9日期间，市内各地墓区、墓园将分段迎来较大的祭扫高峰，交通拥堵和交通安全风险指数将大幅提升。经分析研判，桂林公安交警部门将于4月1日、2日、5日三天对尧山片区部分路段实施交通管制。

## 清明祭扫期间 部分路段管制

为保障广大群众清明出行道路交通安全畅通，桂林公安交警部门将于4月1日、4月2日、4月5日的每日7时至15时，对东二环路与建干路交叉口至灵田公路与大四公路（乡道005线）交叉口之间的建干路、灵田公路部分路段，尧山路（建干路与尧山路交叉口至靖江路与尧山路交叉口），靖江路（靖江路与尧山路交叉口至靖江路与金鸡路交叉口），金鸡路（绕城高速七星收费站路口至金鸡路与航天路交叉口）等路段实施交通管制。届时，交警部门将根据管制区域交通流量和通行实际，灵活调整管制措施和管制时间。

管制期间，允许班线车、公交车、摩托车、非机动车进入管制区域。行驶证登记地址在管制路段区域内的机动车经交警执勤卡点查验证件后允许进入管制区域。其他机动车禁止驶入。交警部门将在东二环路与建干路交叉口（大村路口）、建干路与尧山路交叉口、航天路与金鸡路交叉口、靖江路与金鸡路交叉口等路口设置检查分流点，经检查甄别后允许符合规定的车辆进入管制区域，其他机动车予以疏导分流。

## 交通管制期间 可选择绕行

为了减少路口交通冲突点，管制期间，由天赐园公墓方向经灵田公路、建干路往屏风菜市方向行驶的机动车，行至建干路与尧山路交叉口时禁止左转，行至建干路与东二环路交叉口时一律右转，经南洲大桥东侧匝道绕行；由南洲大桥经东二环路往金鸡路方向行驶的机动车，行经建干路与东二环路交叉口时禁止左转；由屏风菜市经建干路往东二环路方向行驶，不符合进入管制区域规定的机动车，行至建干路与东二环路交叉口时禁止直行。



管制期间尧山片区道路交通示意图。(桂林交警供图)

管制期间，灵田公路与大四公路交叉口至东二环路与建干路交叉口之间的管制路段允许符合通行规定的机动车双向通行。经核验允许进入管制区域往殡仪馆、挂子山公墓、官帽山公墓方向行驶的机动车，统一由东二环路与建干路交叉口进入，沿建干路→尧山路→靖江路→金鸡路单向行驶，禁止逆行。

管制期间，金鸡路（东二环路路口至绕城高速公路七星收费站引道口）一段在道路未拥堵的情况下，允许机动车双向通行。4月5日7时至15时，东二环路（南洲大桥西头至桂磨路口）一段原则上禁

止持有通行证在内的所有黄牌货车通行。

据悉，4月8日、9日期间，交警部门也将加强对尧山片区的重点管控，并将根据区域交通流量和通行实际实施临时交通管制。

此外，交警部门预计清明节期间进入市区的车流量将会增加，再加上墓区周边道路实施交通管制，请进入市区的车辆尽量避开由绕城高速七星收费站进出市区，改由高新收费站、桂林北收费站或机场路桂林收费站进出市区。

记者苏文娟 通讯员聂梦娴

## ■“解放东路一段人行道被施工围挡拦断”后续

秀峰区积极回应民声 迅速采取措施

## 拦路施工围挡拆除 人行道恢复通行

本报讯（记者邢刚 文/摄）3月22日，本报5版报道了解放东路一段人行道被施工围挡长时间拦断，行人被迫借道非机动车道通行的情况。报道刊发后，秀峰区高度重视，相关部门积极联系协调拆除了阻断人行道的围挡，将人行道平整后还路于民。

24日下午3点多，记者经过解放东路，发现围挡已经拆除了一部分。现场有两位工人正在人行道边缘安装新的围挡，之后又在围挡上增加了一层塑料草皮。其中一位姓王的工人称，他们来自一家广告装饰公司，早上10点多就看到人行道已平整并做了硬化。

26日上午，记者看到人行道已恢复正常通行，行人和电动车各行其道，秩序良好。

据秀峰区秀峰街道办副主任秦初明介绍，22日相关报道发出后，街道办当天上午就联系到了项目施工方，告知对方要将围挡向后退。取得施工方同意后，街道办找人施工。当天下午，工人对围挡里的人行道进行了清理平整，晚上铺上了水泥砂浆。24日，又找广告装饰公司在人行道和工地间重新安



3月26日，  
人行道已恢复  
通行。

装围挡并进行美化。当晚，人行道路牙上的砖混围挡被拆除并连夜清运，清理之后，两米多宽的人行道随即恢复正常通行。

“看到人行道恢复通行很高兴！”旁边一家银

行的理财经理谢女士说，行人和非机动车各行其道，大家更安全了。上班经常经过此处的市民李女士称赞相关部门回应民声很及时，处理问题很迅速。